

平成 26 年 8 月 7 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ア イ ス タ イ ル  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 吉 松 徹 郎  
( コード番号 : 3660 東証第一部 )  
問 合 せ 先 取 締 役 C F O 菅 原 敬  
( TEL . 03-5575-1260 )

(訂正・数値データ訂正)

「平成 26 年 6 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 26 年 7 月 29 日に公表いたしました、「平成 26 年 6 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

## 記

### 1. 訂正の理由

サマリー情報の「(参考) 個別業績の概要」の一部に記載表記の誤りがありましたので訂正を行うものです。

## 2. 訂正の内容

(参考) 個別業績の概要

1. 平成 26 年 6 月期の個別業績 (平成 25 年 7 月 1 日～平成 26 年 6 月 30 日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

(訂正前)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26 年 6 月期	3,435	4.2	412	△18.5	434	△17.3	147	△53.8
25 年 6 月期	3,296	30.6	505	△3.6	525	△0.8	318	△10.3
	1 株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益					
	円 銭		円 銭					
26 年 6 月期	10.04		9.82					
25 年 6 月期	23.91		22.37					

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
26 年 6 月期	5,374	4,250	78.9	288.72
25 年 6 月期	4,951	3,851	77.8	266.15

(参考) 自己資本 26 年 6 月期 4,239 百万円 25 年 6 月期 3,851 百万円

(訂正後)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26 年 6 月期	3,435	4.2	412	△18.5	434	△17.3	71	△77.5
25 年 6 月期	3,296	30.6	505	△3.6	525	△0.8	318	△10.3
	1 株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益					
	円 銭		円 銭					
26 年 6 月期	4.89		4.79					
25 年 6 月期	23.91		22.37					

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
26 年 6 月期	5,299	4,174	78.6	283.58
25 年 6 月期	4,951	3,851	77.8	266.15

(参考) 自己資本 26 年 6 月期 4,164 百万円 25 年 6 月期 3,851 百万円

以 上